

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Куколд-отношения или любовник на двоих. Часть 2

Здравствуйтесь, мои уважаемые поклонники и читатели, которые впервые читают мой рассказ. Я не зря назвала вас поклонниками... На мой электронный ящик пришло очень много писем и откликов на первую часть рассказа, которая была опубликована еще 2012 году. Большое вам спасибо за теплые слова и понимание. Конечно были и негативные письма, но в основном писали люди интересующиеся этой тематикой или готовые к таким отношениям в семье. Большая часть была с мужской стороны, поэтому я выражаю огромную благодарность именно мужчинам за поддержку. Я старалась ответить на все присланные мне письма, где-то помочь советом, где-то поддержать, где-то просто увидеть интерес и заинтересованность к этой теме. Многие не дождались моего ответа и мне об этом также известно. Некоторые усомнились, что рассказ был написан женщиной, но переубедить я никого не буду. Дело в том, что после публикации первой части, мой электронный ящик был взломан и его восстановление заняло много времени. Сначала я просто решила его не восстанавливать, но после мой муж настоял и приложил много усилий для восстановления моей почты, поэтому я очень его благодарю и нежно целую... К сожалению восстановить все присланные мне письма не удалось и за это я извиняюсь перед всеми теми, кто так не дождался от меня ответа. Ну, а тем с кем у нас все же состоялась переписка привет и чмоки-чмоки... Многие, особенно в последних присланных мне письмах спрашивали когда будет продолжение рассказа и когда стоит ожидать его выхода? Я не знала, что им ответить и обещала, что очень скоро... Три года, которые прошли с момента публикации первой части пронеслись невероятно быстро. В нашей семье произошли некоторые перемены, в частности, совсем большая стала наша дочурка, муж заключил пару очень выгодных контрактов с партнерами по бизнесу, я стала увлекаться рукопашным боем, купили дом за границей и много еще чего, что касается именно интимных перемен, то тут произошло очень много важных и волнительных для нас событий, которые я конечно же опишу ниже... Кстати, с Михаилом пришлось расстаться ввиду ряда причин, одной из которых это переезд его в другую страну. Мы конечно же храним теплые воспоминания о наших с ним встречах, но потребность постоянного «друга семьи» заставила нас заняться новым поиском кандидатов, но об этом позже, а скорее всего в следующей части рассказа.

Я помню ту встечу как сейчас, ведь именно тогда Николь по-настоящему стала «девочкой». Помню как долго мы готовились и созревали, переживали и создавали образ, но неотвратимо к этому шли не взирая на моральные устои и где-то даже риски. Риски именно внутреннего характера. Я тогда на самом деле не понимала как тяжело дается Николаю эта перемена ролей, подмена всех понятий семьи и ячейки общества. Что он пережил знаю только я и он, знаю, что как он терзал себя именно после той единственной встречи и сколько мне потребовалось сил и времени вернуть его к прежнему состоянию. Это очень серьезный шаг, который чуть не привел к нашему с ним разрыву. Если хотите, то мы вынуждены были даже обратиться к одному известному американскому специалисту в данной сфере за помощью. Поэтому хочу предостеречь многих мужчин, которые идут по этому пути.

Вы должны отдавать себе отчет к каким последствиям это может привести. Ни свинг, ни ваши измены на стороне или измены вашей спутницы, ни даже гомосексуальные отношения не способны нанести такой вред как куколд, если вы действительно к нему не готовы.

Задумайтесь, реально ли вы этого хотите! Никого не хочу учить или пугать, просто даю совет. Здесь не должно быть полумер, только «да» или «нет». Как объяснил нам этот специалист, мы немного поторопили события с Николь, хотя сам посыл был правильным. Нам не стоило так быстро переходить к активным действиям, особенно при первой встрече. Он детально рассказал нам о всех тонкостях отношений между Сексвайф и Куколд, о всех стадиях и ступенях, которые необходимо было пройти, чтобы это не стало необратимым, а оставалось всего лишь интимной игрой, приправой к пище, а не постоянной пищей, где практически муж становился заложником той ситуации в которую попал по неграмотности.

Кстати, многие пары практикующие данный формат отношений, распадаются именно из-за неправильного понимания таких отношений и если женщине проще адаптироваться в сегодняшнем мире, то мужчина как бы остается один на один с полученным негативным опытом и зачастую не в силах справиться с этой проблемой, получает громадный букет комплексов. Не редки случаи суицида на этой почве. Конечно статистику никто не ведет, но в США, где более лояльно относятся к сексменьшинствам, это стало очень хорошо прослеживаться. Надеюсь и постараюсь описать часть трехлетних событий сексуального плана произошедших в нашей семье, но прежде закончу повествование той встречи с Михаилом.

То к чему мы так долго шли и мечтали должно было произойти сегодня, сейчас, в это верилось с трудом, но по факту перед собой я видела два совершенно разных типа мужчин. Один из которых являлся альфа-самцом и по всей своей внутренней и внешней сути, а другой был смесью между девушкой, которая должна была в первый раз отдаться и поверженным противником в стае обезьян, где победитель клеймит таким образом побежденного... Ситуация с одной стороны была довольно забавной, а с другой дико возбуждала и требовала продолжения. В тот момент я была дико возбуждена этим видом и смаковала каждое движение этой «парочки»... Николь стояла на четвереньках в коленно-локтевой позе с легка приподнятой попкой и только от какой-то безысходности сжавшись и скукожившись его маленький член напоминал о его мужской принадлежности. Соки прямо водопадом сочатся мужу в рот и от того испытываю еще больше незабываемых эмоций. Не в силах сдерживаться, отстраняюсь от ласк Николь и став на четвереньки приказываю Мише трахнуть меня в попу. Миша повинуется мне и уже через несколько секунд его орудие с упорством поршня орудует у меня в попке. Минута и я улетаю от оргазма. Миша сняв резинку, вновь погружает свой член мне в задницу и с каким-то остервенением продолжает. Николь дрожит в сторонке не в силах препятствовать данному действию, а мне в тот момент откровенно наплевать на нее и я все сильнее насаживаюсь на уже знакомый мне член. Мои стоны разносятся по квартире и будоражат сознание всего нашего трио. В какой-то момент у меня проскакивает идея и я прошу Николь стать рядом со мной в ту же позу. Она делает это с нескрываемой покорностью. Наши попки рядышком и Миша поняв к чему я клоню, выходит из меня и забыв одеть резинку погружается в Николь. Таким образом чередуя дырочки двух шлюшек, Мишенька может сравнить их. Я целую Николь в губы и шепчу всякую похабщину. Как не крути, но самая эрогенная зона у человека это мозг. Он подает импульс в мозг Николь и та с невероятным стоном начинает кончать. Миша забыв обо мне с закрытыми глазами просто ожесточенно трахает моего рогатика закинув подол платья ему на спину. Я ощущаю новую волну сладострастия и помогаю пальчиками себе сама. По чулкам Николь стекает ее собственная сперма, а член упав «на полшестого» продолжает сочиться любовным нектаром.

По замедлившимся движениям Михаила видно, что он немного устал. Он останавливается и усевшись на диван, привлекает Николь за талию.

Муж с покорностью раба усаживается сверху и скинув туфли начинает скакать на члене нашего общего любовника. Из-за платья ничего не видно, но это добавляет шарма и интриги. Я смотрю на них мне кажется, что в нашем сегодня трио мужа и в помине не было. Я вижу перед собой служанку Николь и ее прекрасный образ. Тут меня опять накрывает оргазм и я в охоте за «бриллиантовыми молоточками» пропускаю самое интересное... Этого рева я не забуду никогда. Михаил не сдерживаясь кричит от оргазма и изливается мужу в анус, продолжая как куклу держа за талию, насаживать Николь на свой член. Так продолжается еще минуты две и пытаюсь удовлетворить любопытство я приподнимаю подол наряда Николь и вижу как Мишин член по собственной сперме шлифует дырочку мужа. Не в силах остановиться я слизываю вытекающий нектар и глотаю его. Сперма Михаила мне показалось слегка сладенькой, но в то же время терпкой. Окончательно завершив с Николь, которая удалилась в уборную для своих женских дел, я нежно посасываю еще вполне крепкий член Миши и смотрю на его реакцию.

Видно, что он балдеет и не особо замечает моих стараний. Закрыв глаза он пребывает в неге, а я высасываю последние остатки его семени. Это был волшебный день в нашей жизни. После секса мы пили чай, общались и шутили и на последок сделали незабываемый минет нашему любовнику, где финальную скрипку сыграл муж и получил награду в виде полного ротика «йогурта». Миша уехал от нас только в три часа ночи. Повторюсь эта была незабываемая встреча. Встречи с Михаилом у нас стали регулярными только спустя полгода после первой. Причиной тому стала апатия мужа на следующий и последующие дни. Видимо все-таки он не был до конца готов на тот момент к таким событиям, пришло переосмысление вчерашнего и он на время замкнулся. Я пыталась ему объяснить, что для меня он остался прежним, а Николь это всего лишь игра, в которую он может играть когда захочет, но в повседневной жизни он остается для меня любимым мужем и отцом нашего ребенка. Чтобы там не происходило. Ладно, не буду рассказывать всех подробностей, скажу лишь, что он все же принял себя таким как есть и все у нас наладилось.

Встречи с Михаилом возобновились и стали еще раскрепощеннее. Муж уже не стеснялся своей роли при этих встречах и был всегда в основном в пассиве. Когда в образе, когда без, но старался максимум удовольствия доставить и мне, и Мише. А за три месяца до расставания с Михаилом, стал отпускать меня одну на встречи с ним. Главным условием было предоставление фото и видеоотчета встречи, после просмотра которых у нас был незабываемый секс. С недавнего времени его фетишем стала сперма и все, что с ней связано. Например, Николай часто стал меня просить, чтобы по приходу домой после свидания с мужчиной я приносила ему сперму. Это мог быть использованный презерватив, мои трусики, но хитом парада было его желание извлечь из моей попки анальную пробку и испить сие «чудо». Скажу честно, я никогда не противилась его желаниям, потому как понимала, что вступив на эту дорожку, надо принять и правила игры. Меня и саму это дико возбуждало. Один раз после встречи с тремя мужчинами, попросила их окончить мне в попку и все содержимое принесла мужу. Хотите верьте, хотите нет, но за ночь у нас было шесть раз и столько же оргазмов. Мне сложно понять всю мужскую натуру, но в наше время мужчинам нравятся шлюхи, я бы даже сказала доминантные жены шлюхи. Это делает мужчин молодыми и сильными, а потенция такая, как у 18-тилетних. Про женщин я вообще молчу.

Когда женщина не испытывает отсутствия внимания, а наоборот купается в этом внимании и секса у нее хоть отбавляй, она становится поистине красивой, желанной и самое главное уверенной в себе. Сравнивая себя с той, которой я была еще 5—7 лет назад, я вижу огромную разницу. Я была хорошей и спокойной девочкой, а проще говоря серой мышкой, хоть природа не обделила меня внешними и внутренними данными и я выглядела достаточно эффектно.

Тут опять-таки больше играет психологический момент. Осознание запретного, которое ни всем дано попробовать и испытать, возвышение над серой массой, которую интересуют только деньги и стандартная половая жизнь, открытие новых горизонтов и знакомств, исполнение своих самых тайных и сокровенных желаний. Кстати, насчет желаний, которые у нас ни так давно исполнились. В этом году отдохали с мужем в Нидерландах и решили воплотить пару из моих и его фантазий. Я недавно узнало о существовании такого понятия как Glogyhole и о наличии таких мест за границей, может они конечно и у нас существуют, но как мне посоветовали на одном из форумов, больше всего таких мест в Нидерландах, а если быть точнее в Амстердаме, есть еще в Эйндховене и Роттердаме. Вот и захотелось попробовать.

Есть в этом что-то интригующее и запретное и скажу вам честно как там это набирает сумасшедший оборот и пользуется невиданным спросом, как со стороны одиноких мужчин, так и одиноких дам, но самое интересное, что и пары этим не брезгают и у них там это в порядке вещей. Кстати, Нидерланды пользуются у секс-туристов в последнее время повышенным спросом. А вот у мужа была фантазия попробовать генг-бенг с темнокожими, где бы мы были в роли двух шлюшек-школьниц. Мне его фантазия тоже очень понравилась и в этом году мы ее осуществили. Единственное, это необходимость некоторых финансовых затрат на организацию таких мероприятий, касается именно генг-бенга с чернокожими и их половом здоровье, но оно того стоит. Не хочу никого обнадеживать и не знаю когда снова сяду за ноут и напишу продолжение, но оно обязательно будет. Все хорошего настроения и море оргазмов... Пишите на известный вам ящик